ПОДГОТОВКА К ГИА  ЧАСТЬ 2 . Задания обучающей программы «Компьютерный учитель»   ( КУ №1)
№1 (2б) Разложить на множители
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№2 (2б) Упростить выражение
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№3 (4б)
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№4 (4б) Решить уравнение
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№5 (2б)  Решить систему
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№6 (6б)  Решить систему
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№7 (4б)
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№8 (4б)
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№9(6б)  
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№10 (6б)  Решить задачу
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1) [x2-—xy=12—-y? 2) |8x—-y=10
x—2y=6; x2—-y2=20—-xy.
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1) Jx?2+y2+xy="7 2) |x2+y2—-xy=3
x+y+xy=>5; x+y—xy=1.
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1) Tpu npsiMmble, IONAPHO IIepeceKasch, 00pasyioT Tpe-
YrONbHUK C BepmmHamMu B Toukax A(2; 5), B(8; 5) u
C(8; 2). 3anumuTe ypaBHEHUA DTUX IPSAMBIX.

2) Tpu npsiMble, MONAPHO IepeceKasch, o6pasyioT Tpe-
YrOJIBHUK ¢ BepmmmHamMu B Toukax M(—1; 4), N(5; 4) n
P(-1; —8). 3anumuTe ypaBHEHUHA ITHUX IPAMBIX.
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CpaBHHUTe 3HAYEHHMS BBIDAXKEHWM:
1) V101 +102 u 99 ++/104;

2) V09 +/108 u \103++104.
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1) HalizuTe CyMMy BCeX IIOCJTeLOBATENbHBIX HaTypasb-
HBIX umcesx ¢ 60 no 110 BKIOYUTENBHO.
2) HaiinuTe cyMMy BCeX MOCJEZOBATEIBHBIX HaTypaJib-
HBIX gmucex ¢ 50 g0 120 BKJIIOYUTENIBHO.
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1) OxHA MeNBHHUIA MOKET CMOJIOTh 38 I IIIeHWIBI 3a
6 u, apyras — 96 1 3a 15 u, Tperbss — 35 1 3a 7 4.
Kax pacnpegenuTs 133 T mImeHHIBI MeKAy MeJbHHUIA-
MH, 9TOGBI OHM MOJIOTH B3epHO B Te4YeHHe OJHOro M TOo-
ro e BpeMeHM?

2) Mama wmosker Hamewararh 10 crpammm 3a 1 |,
Tama — 4 crparunst 3a 0,5 4, a Ona — 3 crpaHMIBL
3a 20 mun. Kak geBouxam pacnpefenuTh 54 CTPaHHIB
TeKcTa MexkAy coboit, uTo6bl Kaxkaaa paGorana B Tede-
HHEe ONHOI'oO M TOro Xxe Bpemeﬂu?
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1) 16x® — 24xy + 9y - 4x + 3y;
2) 4¢% — 20ac + 25a% + ba — 2c.
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